MATEMATICKA SUTAZ — COMENILS - 2. kolo
Meno: Trieda:

zaciatok: body za ulohy:
koniec: body za cas:

cas riesenia: celkovy pocet bodov:
uSetreny cas: UMIESTNENIE:

1. Ktora kocka sa neda poskladat’ z toho plast’a ?
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odpoved:

2. A - D su celé ¢isla od 0 do 9. Aky sucet patri namiesto otaznika ?
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3. Nakresli tvar, ktora patri namiesto otaznika.
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4. Do prazdnych koli
linii bol 52.

esok vpi§ PARNE ¢&isla od 6 do 24 (okrem &isla 8), tak aby stéet na kazdej

5. Pospajaj bodky oznatené PARNYMI CISLAMI a postupuj od najmensieho po najvicsie.
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6.V kazdom riadku dokresli obrazec, ktory ma nasledovat’. oc/poveq’:
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7. Ked’ otec zomrel, zanechal svojim Styrom synom §torcovu zahradu.
V zahrade bolo osem jabloni. Do obrazka vyznac¢ ako si maja synovia zahradu rozdelit’, aby mal
kazdy rovnaky pocet jabloni a rovnako vel’ky pozemok.
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8. Kol’ko malych kociek treba na doplnenie danych utvarov do vel’kej kocky ?
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9. Co patri namiesto otaznika ?
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odpoved:

10. Kol’ko Stvorcov je na obrazku ?
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